

肯尼亚总统应诉国际刑事法院

成为全球首名在国际刑事法院应诉的在任总统

本报讯 肯尼亚总统乌胡鲁·肯雅塔结束海牙国际刑事法院听证会于10月9日早晨返抵内罗毕。

肯雅塔10月7日启程前宣布卸总统职务,由副总统威廉·鲁托在他出国期间代行总统职权。

肯雅塔回国后其总统身份随即恢复。

被指控反人类罪

肯尼亚总统乌胡鲁·肯雅塔因被指控反人类罪,10月8日在荷兰海牙出席国际刑事法院庭审听证会。这使他成为全球首名在国际刑事法院应诉的在任总统。

肯雅塔当天身穿黑色西装,系着蓝白色花纹领带,在辩护律师团队陪同下抵达听证会现场。听证会开始前,他微笑着和一名辩护律师交谈,表现得轻松。肯雅塔的支持者和一些肯尼亚议员坐在旁听席,不少人因一座难求表示遗憾。

2012年,国际刑事法院以谋杀、强行驱逐、迫害等反人类罪名起诉肯雅塔和副总统威廉·鲁托,称其涉嫌制造2007年年底到2008年年初大选后发生的全国性暴力事件。该暴力事件导致1000多人死亡、约35万人无家可归。

肯雅塔对上述罪名予以否认。他出发前在肯尼亚发表讲话说:“无论过去、现在还是将来,我都问心无愧。我是无辜的。”他同时表示,自

己一直配合国际刑事法院的调查取证。

只出席不发言

肯雅塔这次以个人身份前往国际刑事法院,而非国家元首身份。他先前也曾参加过海牙听证会,但均发生在去年3月当选总统以前。

国际刑事法院法官、来自日本的尾崎久仁子对肯雅塔说,他仅以“遭指控个人”的身份出席听证会。

尾崎久仁子说:“你只能以被指控者身份作陈述,而不能带有政治性质或以总统身份发表讲话。”

不过,肯雅塔的辩护律师斯蒂芬·凯说,肯雅塔本人不会在听证会上发言。他说:“我将代表肯雅塔回答问题。他本人今天不会发言。”

听证会期间,肯雅塔神情专注,仔细听着检察人员发言,时而表情茫然。

肯雅塔赴海牙前,宣布将暂时“卸任”,由副总统鲁托在他出国期间代行总统职权。

要求被判无罪

检察人员同时指控肯尼亚政府妨碍检察机关调查取证辩护。

国际刑事法院检察官法图·班苏达说,检察人员要求肯尼亚政府交出肯雅塔的银行账户信息、通话记录等材料,但遭到拒绝。因此,检察人员无法搜集到足够证据。



10月8日,在荷兰海牙,肯尼亚总统肯雅塔(右二)以个人身份出席国际刑事法院听证会。

当天,位于海牙的国际刑事法院就针对肯尼亚总统肯雅塔的相关指控举行听证会。国际刑事法院指

控肯雅塔涉嫌犯有包括谋杀、驱逐、迫害等反人类罪。新华社发(国际刑事法院供图)

肯雅塔的律师斯蒂芬·凯则说,检察人员屡次要求肯尼亚方面提供更多材料,目的是掩盖他们证据不足的事实。据此,他要求国际刑事法院宣判肯雅塔无罪。

凯在听证会上说:“起诉已经失

败,无法再继续下去。如果我们不能被判无罪,将是对常识的侮辱。”

路透社说,国际刑事法院最终可能会撤销这起案件或等证据充足后延期开庭。

国际刑事法院目前只起诉过非

洲国家领导人,包括苏丹总统奥马尔·巴希尔。后者拒绝出庭接受战争罪、反人类罪和种族灭绝罪指控,遭国际刑事法院通缉。非洲国家抨击国际刑事法院不公,为新殖民主义工具。(新华)

美国首例本土埃博拉患者死亡

主要机场加强检测严防可能“走出非洲”的埃博拉

本报讯 在美国本土第一例埃博拉患者10月8日上午死亡后数小时,美国政府宣布,美国5个主要机场从本周起加强对来自西非埃博拉疫区旅客的检测,包括要求检测体温并填写调查表。

白宫一名发言人当天在记者会上说,加强检测的5个机场是纽约肯尼迪国际机场、华盛顿杜勒斯国际机场、新泽西州纽瓦克自由国际机场、芝加哥奥黑尔国际机场和亚特兰大国际机场。每天约150名来自利比里亚、塞拉利昂和几内亚的旅客从这5个机场进入美国,约占这3个疫情重灾区每日进入美国旅客的94%。

据美国疾病控制和预防中心

以及海关和边境保护局发表的一份联合声明,上述3国的旅客抵美后将护送到机场一个专门区域用非接触式体温计测体温,并填写相关调查表,接受经过培训的海关人员的询问。如果旅客有发热或其他症状,或有埃博拉接触史,将由疾控中心人员进行进一步评估,包括重新测量体温。如果还需要进一步评估或观察,旅客将被移送相关卫生机构。

美国疾控中心主任托马斯·弗里登说,这些新措施将进一步保护美国人的健康,但除非西非埃博拉疫情结束,美国不会是埃博拉“绝对零风险”。

得克萨斯州达拉斯市的得州

圣公会医院10月8日宣布,42岁的托马斯·埃里克·邓肯于当地时间7时51分因患埃博拉在该院死亡。邓肯9月20日从利比里亚抵美探亲,9月30日被确诊为美国本土首例埃博拉病例。他也是非洲之外发现的第一个埃博拉病例。

另据报道,达拉斯市一名患者8日出现疑似埃博拉症状,被送至医院接受治疗。这名患者自称曾与当天上午死亡的美国本土首例埃博拉患者有过接触。

据美国媒体报道,这名患者10月8日下午被送到达拉斯的得州圣公会医院。医院在声明中说:“院方可以确认,今天急救室送来

一名患者,他自称可能感染埃博拉病毒。现在我们对这起病例掌握的情况甚少。”

美国卫生部门正在追踪观察可能与邓肯有过接触的约50人,其中10人确定与邓肯有过密切接触。目前尚不清楚10月8日下午送医的这名患者是否在追踪观察名单里。

埃博拉病毒是迄今发现的致死率最高的病毒之一,尚无有效治疗方法。埃博拉病毒的潜伏期从2天到21天不等,目前感染埃博拉病毒的已知主要渠道是直接接触感染者的血液、分泌物等体液,或接触死亡感染者的尸体。(新华)

仁川亚运会 “失踪”8名外国人

韩国警方利用线人搜寻

本报讯 据韩国《体育日报》报道,韩国警方10月8日说,警方正在寻找仁川亚运会期间下落不明的8名外国人,包括7名运动员和1名摄影记者。

报道称,3名尼泊尔选手、1名巴勒斯坦选手、1名孟加拉国选手和2名斯里兰卡选手“失踪”。这些运动员在本国代表团离开韩国前未失踪。其中,斯里兰卡选手还把护照和行李留在了运动员村。

此外,以摄影记者身份入境的一名巴基斯坦人也下落不明。

韩国警方告诉法新社记者,这些失踪运动员可能打算留在韩国找工作。警方已在他们所属国工人聚居区埋下线人,调查这些人的行踪。

2002年韩国釜山亚运会期间,有16名东南亚国家的运动员“失踪”。(新华)

精神疾病新书免费送

抑郁焦虑 强迫 精神分裂 病根在大脑

精神疾病患者和家属都有同样的感受:控制症状容易根治!吃上西药,症状很快就会被控制,可药效一过,还是继续悲观厌世、自暴自弃、胡言乱语、打人毁物、强迫洗手!而且复发间隔一次比一次短,病症一次比一次重,住院、电击、大把大把吃西药,病没治好,身体却毁了。

各类精神疾病不是情绪问题和性格缺陷,而是大脑神经网络和脑组织受损导致的,病根在大脑。

现代医学普遍认为,恢复脑神经自愈本能是治愈精神疾病、防复发、避免西药危害、恢复正常工作生活的关键。1800年前,医圣张仲景成功研制出配伍严格的“清神八味方”,一举治愈了孔融

的郁症(抑郁症)和汉桓帝的癫狂(精神分裂)。

在医学发达的今天,通过提高“清神八味方”的研制工艺,成功研制出新型中药张玘精神,通过打通人体清神穴减停西药。临床验证,按周期治疗,多数患者1-2疗程神经系统自愈本能恢复,即使十多年的精神疾病也能停药康复,结婚生子。

张玘精神中药疗法临床推广10年,为解除更多患者的痛苦,现面向有意治疗的患者发放《精神疾病治疗大变局》一书,数量有限,赠完为止。

精神疾病康复热线:400-0787-120

通知 热烈庆祝平煤神马飞行医院携手全国长寿工程

向鹰城人民免费发放富硒食品

硒被国际化学界定义为“主宰生命的微量元素”,缺硒可直接导致40多种疾病,间接导致400多种疾病,全国有72%的地区属于缺硒地区,为提高全民补硒意识,本次活动将在平顶山市免费发放补硒食品800份及“硒与人体健康”科普书籍一套,同时可获得价值398元富硒健康养生礼品。

全国长寿爱民行动是一项老人健康救助活动,是政府关注民生排忧解难的公益活动,已在北京、上海、广西、四川、山西、陕西、宁夏、新疆等地区100多个城市发放物资500余万份,服务900多万中老年人。

免费申领条件

- 一、平顶山市常住居民
- 二、55岁以上,男女不限
- 三、离退休人员,过去对国家有贡献者优先
- 四、每人每家限领一次
- 五、凡符合以上条件者,均可电话预约申领

8988208
988209